



## ◆田径亚锦赛

中国女子接力  
创今年世界最佳

新华社北京4月24日电 田径亚锦赛北京时间24日凌晨在卡塔尔多哈结束了第三比赛日的比拼,中国田径队共获得2金3银1铜,女子4X100米接力队则以42秒87创造了到目前为止的本赛季世界最佳,并打破了赛会纪录。

本次赛事的女子4X100米接力决赛在当地时间晚间开始,只有一枪比拼。中国队第一棒派出了此前在女子100米比赛中发挥出色的梁小静,第二棒由韦永丽承担,第三棒为孔令微,最后一棒为葛曼棋。四位姑娘在比赛中配合默契,流畅交接,最终葛曼棋以领先第二名超10米的距离,第一个到达终点,成绩为42秒87。这一成绩是本赛季到目前为止的世界最佳。

在男子4X100米接力预赛中以39秒06的成绩获小组第一晋级的中国男队,在决赛中因犯规而无缘奖牌。本次决赛四棒选手分别为:吴智强、谢震业、梁劲生、江亨南。这是中国队本赛季首场男子百米接力决赛,也是这个组合的第一次大赛合作,尽管他们以38秒88的成绩第一个冲过终点,但却因为犯规而被取消成绩。

在女子撑竿跳高决赛中,中国队派出亚洲纪录保持者李玲和徐惠琴共同出战。李玲在越过4米61的高度后,三次冲击4米71未果,最终以4米61的成绩夺冠,而徐惠琴则以4米36的成绩摘得银牌。

在女子3000米障碍决赛中,许双双以9分51秒76的成绩夺得银牌,冠军被巴林选手韦恩弗雷德以9分46秒18的成绩获得。在女子三级跳远决赛中,两位“95后”小将曾蕊和陈婷共同出战,1998年出生的曾蕊凭借第一跳13米65的成绩获得银牌,陈婷则以12米68成绩排名第九。在女子全能比赛中,王庆玲以5829分的总成绩收获一枚铜牌,沈泳含以5466分排名第六。

## 孔卡宣布退役

新华社里约热内卢4月23日电(记者 赵焱 陈威华)巴西环球体育网23日报道,前中超球星、阿根廷人孔卡正式宣布退役,并表示今后将从事高尔夫球运动。

孔卡在接受环球体育网专访时说:“我决定终止职业足球生涯,我马上要36岁了,我该考虑做其他事情了,我生活中有了新的计划。足球给予了我很多,我热爱这个职业,对于我来说是非常奇妙的,但是今天我认为是一个恰当的时刻停下脚步了。”

对于今后,孔卡的选择出乎很多人意料,他打算开始打高尔夫球。

现年35岁的孔卡在20年的职业生涯中参与了600场比赛。他曾效力阿根廷老虎队、河床队、罗萨里奥队、智利天主教大学队、巴西弗卢米嫩塞队和弗拉门戈队、中超广州恒大和上海海港队以及美国的奥斯汀队。

◆奥沙利文世锦赛一轮游  
新华社发“火箭”奥沙利文不敌业余选手  
最大冷门!

新华社谢菲尔德4月23日电(记者 王子江)世界斯诺克锦标赛23日爆出历史上最大的冷门,头号选手“火箭”奥沙利文以8:10不敌业余选手卡希尔,在第一轮就被淘汰。

43岁的奥沙利文本赛季已经赢得5项大赛的冠军,上个月还夺回了失去9年的世界第一宝座。23岁的卡希尔是历史上第一位以业余身份获得参赛资格的球员,他甚至没有世界排名。

尽管是赛前最大的夺冠热门,但奥沙利文显然没有进入状态,他在前一天的第一阶段比赛后就以4:5落后。当天比赛继续进行,他犯下众多低级失误,很快就以5:8落后。

之后面色凝重的奥沙利文似乎找回一些手感,接连打出单杆104分和89分,奋力将比分追成8:8。

奥沙利文本来可以拿下第17局取得领先,但他面对难度并不太大的粉球时失误,卡希尔随后一杆清台,以9:8拿到赛点。接下来一局,卡希尔顶住压力,打出单杆53分锁定胜利。

卡希尔赛后表示自己其实已经非常紧张:“我差点都站不住了。第11局是最艰难的一局,当时我顶住压力拿下70分,以6:5领先,但后来我突然发现,其实他比我的压力更大。他当然不想输给我。我一直相信,只要发挥出最好水

平,我可以击败任何人。”

奥沙利文赛前声称,自己是历史上最伟大的斯诺克球员,相当于斯诺克界的“梅西”,他本场比赛显得非常随意,平均每杆击球时间只有15秒。

他说:“我感觉糟糕透顶,好像一直在梦游。其实过去几个星期我都感觉不好,已经好几个晚上没睡好。”

1993年,17岁的奥沙利文第一次参加世锦赛,今年是他连续第27年参赛,其中只有四次首轮出局,上一次还是在2003年。2001年,25岁的他首次夺冠,此后又先后在2004、2008、2012和2013年四次夺冠。

## “火箭”杀手与亨得利是亲戚

尽管以世锦赛正赛史上首位业余选手身份出战,卡希尔刷了存在感,但在世人看来,他也不过是奥沙利文迈向第二轮的垫脚石。然而卡希尔10:8黑掉夺冠大热奥沙利文,正所谓不鸣则已一鸣惊人,这场胜利足够吹一辈子,也让我们有理由重新打量打得并不业余的卡希尔。

1995年12月27日出生的卡希尔,他的母亲经营一家俱乐部。近水楼台的卡希尔是在11岁开始打斯诺克,初次尝试并不成功,用卡希尔自己的话说,由于球杆比自己个子高很多,所以打得实在糟糕。还得感谢弗兰克·卡伦,这位亨得利的教练送给卡希尔球杆并指点迷津,卡希尔才能够步入职业道路。

2013年间鼎欧洲21岁以下青年斯诺克锦标赛冠军,这之后转入职业。虽然他是出战世锦赛正赛的首位业余球员,但不代表从来没有职业球员资格,只是本赛季没有拿到职业资格而已。而且,卡希尔的生涯也并非只有拿下奥沙利文值得骄傲,打开其履历,

还是有一些闪光点。

例如,2014年英锦赛第三轮与丁俊晖过招,这场看似强弱分明的对决,结果卡希爾一上来打出完美开局,以5:1领先拿到赛点,纵然丁俊晖连续挽救四个赛点将比赛拖入到决胜局,但关键时刻卡希爾不手软,让丁俊晖功亏一篑。而卡希爾和丁俊晖也比较有缘,2011年PTC赛事上丁俊晖打卡希爾轰出147,完成三天内两杆147的壮举。

值得一提的是,卡希爾本赛季在淘汰奥沙利文之前也有神作,英锦赛首轮面对当时的世界第一塞尔比,卡希爾5:1收获赛点,塞尔比展开反扑还是以3:6被爆冷。从英锦赛挫败丁俊晖和塞尔比,都是顶住对手反攻最终笑到最后,卡希爾还是展现出过硬心理素质,所以说以史为鉴,奥沙利文没有理由轻敌,也应该做功课。

尽管让塞尔比和丁俊晖成为手下败将,但整体来看奥沙利文输给卡希爾还是惊天大冷。以金钱作为参考标准,卡希爾上赛季奖金1500英镑、2016-17

赛季是10425,2014-15赛季最吸金,也仅有16450镑,24岁的卡希爾打到现在总收入不到4万镑,这足以说明他确实是不入流球员,也坐实了他身为业余球员的身份。

如果不是赢下奥沙利文,卡希爾身上最大的光环其实不是赢塞尔比和丁俊晖,那些散碎奖金更是拿不出手,而与亨得利沾亲带故却让他受到关注。说起来,卡希爾的母亲是亨得利前妻的姐姐,也就是说,亨得利是卡希爾的前姨夫。都说有棵大树好乘凉,但卡希爾有打败奥沙利文成就,与亨得利毫无关系,正如卡希爾所言,自己希望得到亨得利的指点,也向这位亲戚咨询过几次,可是亨得利并没有伸出援手。

纵然亨得利拒绝帮助,哪怕一度失去职业资格,但卡希爾从没有放弃和退缩过,同样面对奥沙利文的反攻模式,他守住了胜利阵地,正所谓一战成名天下知,从这一刻开始请称呼他为“火箭杀手”,而不是亨得利的外甥。

据《体坛周报》报道

